2016年8月11日 第3版

本刊主编 孟凡秋 编辑 王娅楠 孙泓轩

老城改造是市委、市政府确定的"四项重点"工作之一,是全市民生工程。利用两年的时间,在38平方公里的建 成区内,实施脱胎换骨式的全方位改造,投资之多、力度之大、强度之高是我市城市建设发展历史上空前的。白城市 公安局全体民警立下军令状——全力以赴,保证畅通,全面助推老城改造各项工作平稳有序!

白城公安:全力保障老城改造路畅通

●王少军 程威龙 李彤君

路改造、管网升级、路面施工逐步展开,极大地增生,有针对性地研究疏拥治堵措施,做到研判在市民交通安全意识。 加了城区各路段通行压力。对此, 白城市公安局因 势而为,积极应对,全员上阵保障道路改造工程顺 利开展。

统筹规划,全力疏堵保畅

市委常委、政法委书记、公安局长张馨亲自调 度, 先后召开3次专题会议研究部署, 成立了由交 警、巡警、特警等多警种联动执勤的强化城区道路 交通管理工作组。领导分片包干带领近200名警力 分成49个执勤组,在市区主要路口指挥疏导交通。

针对老城区道路改造实际,交警部门对较大路 口重新施划道路标线,设立指路标示牌等各种交通 标志,在施工路口投入30台临时信号灯,科学优 化信号灯配时。

交通平峰期间,近80名警力分赴30个路口疏 导、分流通行车辆。高峰期来临时,交警、特警全 部上岗,每人每天将延长执勤时间100分钟。洮北间,与会宾馆门前安排专职警力全力保障。 分局、经开分局两个分局部署近百名备勤警力,作 为疏堵保畅补充支援力量。

市公安局还安排专人专职开展常态化现场督导 警力不到位、上岗不及时、道路不畅通等问题及民 险隐患,加强校车、接送学生车辆和行人、非机动 警在交通管理工作中不作为、慢作为、乱作为等现 车交通违法治理。 象严肃追责。

多措并举,夯实路面管控

结合道路改造实际,同步开展实地踏查和研

我市老城区改造各项工作正紧锣密鼓,随着道 判,及时完善应急措施,提高对拥堵问题的预见 交通安全出行提示,不断强化交通安全宣传,提高 前,预防在先。

充分运用"天眼"工程,对市区路况实时开 展视频巡视,及时发现拥堵,点对点指挥交警机 行,对不听劝阻进入市区和严重超载的大型货车 依法处罚。

积极联合气象部门, 充分掌握今年雨情、汛情 形势,制定恶劣天气城区交管工作应急预案,及时 掌握道路交通拥堵情况,保障畅通;主动协调公交 公司及长途客运站, 对长途客运车和市内公交车的 通行路线重新规划;全力配合城管部门开展非法营 交通违法纠治。

每日早、中、晚高峰期提前介入市区7所学校 门前及早市、菜市场进行疏导交通。重要会议期

组织各县(市、区)公安交警开展互检互查。 对抢道、逆行等严重致拥致堵交通违法行为, 从严 从重处罚。依法严查严处酒驾、毒驾及涉牌、涉证 检查。每周定期开展执勤工作情况通报和点评,对 严重交通违法行为。集中排查"两客一危"车辆风

> 台,广泛宣传交通安全常识及相关法律法规,实时 发布道路改造工程进展信息和老城区改造期间道路

克难攻坚,弘扬白城公安精神

入夏以来, 城区持续高温、暴雨, 但民警仍在 动巡逻组进行疏导。在城区出入口4个固定卡点 每个路口坚守,他们镇定指挥不离岗位,始终用标 设置警力发放"指路卡",引导过境大型货车绕 准的手势、响亮的话语、清脆的哨声指挥着车辆和 行人, 使交通井然有序。

在道路改造工程中,被隔断后的施工路段中间 仅仅留下了不到十米的通道, 施工车辆、小轿车、 非机动车以及行人川流不息。"市民走在哪,民警 的指挥就落在哪!"白城市公安局交警支队交通科 科长谭英向说:"虽然城改道路施工给交管工作带 来巨大压力,但我们全警动员,全力服务老城改造 运三轮车治理,依法取缔非法营运的三轮车,强化 各项工作,一定保障修路期间有序通行,让市民出

> 经开分局民警郝艳波因病手术尚未完全恢复, 主动请缨,投入到疏堵保畅工作中;身患严重糖尿 病的民警程兵也始终坚持治病不离岗, 奋斗在一线 指挥疏导交通……许多商家和市民纷纷表示,烈日 下人们都在避暑纳凉,而路面上的执勤警察却坚守 岗位、挥汗如雨,令人十分感动。

老城区改造是全市百年不遇的大事,是市 委、市政府惠及民生的重要举措。市委常委、政 法委书记、公安局长张馨在召开专题动员会议 全面夯实宣传阵地。充分借力广播、电视、报 时再次提出明确要求,全市公安机关全体民警 纸等媒体和"12123"专属号码、公安微信公众平 务必要以强大的执行能力、严格的队伍管理、 坚强的组织领导,全力推动老城区改造各项工作



民警在检查车辆。



民警在夜检中排查"无牌车"。



巡警在广场开展武装巡逻。



白城市公安局民警开展夜巡工作。



特警在火车站前执勤。



民警在路口指挥交通。







女交警在学校附近带领小学生过马路。 本版图片由李秀峰摄